
「広報いよし」に関する

市民満足度調査結果
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■アンケート回答者

このままで良い
９３．３％

小さい
６．４％

大きい
０．３％

このままで良い
７３％

増やして
読みやすく

２１．２％

減らして
情報を詳しく

５．８％

特集記事
１８．６％

しせいニュース
１６％

ほっとアングル
１８．４％

くらしインフォメーション
８．３％

わくわくまなびランドいよ
１．８％

健康ガイド 9％

子育て支援 ２．６％

きらり人 ５．７％

イベント情報
１５．８％

みんなのひろば
３．８％

市の将来構想・計画
　１４．９％ 予算・決算
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１４．１％

行事や催し
１２．５％

保健や医療
１４．２％

子育て支援 ３．１％

趣味・サークル活動 ６％

まちの話題 ７．６％

市で活動する市民
２．９％

問３．よく読む記事は？

問２．文字の大きさについて問１．写真やイラストについて

問４．どんな情報が知りたい？

問５．広報いよしについて「こうすればもっと良くなる」など自由にご記入く　
　　　ださい。

　この設問には、多くの方からのご意見をいただきました。その中には、「旬の食べ物を

紹介した料理レシピを掲載してはどうか」「市内の学校施設や地域を紹介してはどうか」

などがありました。また、「全ページをカラーにする必要はない」「紙の質を落とす」「ペー

ジ数が多い」など、経費の節減に関するご意見も多くいただきました。

　皆さんからいただいたご意見を参考に、これまで以上に親しまれる広報紙づくり、また、

経費の節減に励んで参りますので、今後ともよろしくお願いいたします。

■広報いよしの経費について

　現在、「広報いよし」（毎月１４，５００部発行）は、市職員２人が制作しており、取材やパソ

コン上での編集・レイアウトを行い、印刷業者がその原稿を印刷します。１冊（２４ページ）

当たりの単価は、約１８．５円（人件費は含んでいません）となっています。

■問い合わせ　伊予市総務部総務課広報広聴担当 ☎９８２－１１１１（内線６５０）

男女別

年代別

　市では、皆さんの声を市政に反映させるため、市内に住む１，０００人を対象に、市民

満足度調査を実施しました。

　この調査項目には、「広報いよし」に対する意識調査も含まれており、本調査結果

を公表するとともに、これからの広報紙づくりに役立てていきます。

広報いよし(�)


